

ПОСОЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ УГАНДА

ДИРЕКТОРУ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ НАУКИ «ИНСТИТУТ АФРИКИ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК» И.О.АБРАМОВОЙ

Уважаемая Ирина Олеговна,

Позвольте от имени Посольства и от себя лично поздравить Вас и возглавляемый Вами коллектив с 60-летием Института Африки РАН и пожелать вам крепкого здоровья, творческих успехов и неизменной удачи!

Уверены, что имеющийся у института научный потенциал станет еще шире раскрываться по мере повышения интереса российских государственных и частных структур к Африке, а созданная им база знаний будет способствовать дальнейшему закреплению позиций России на континенте.

Посольство с интересом следит за работами ученых ИнАфРАН и по мере возможностей оказывает им содействие в рамках проводимых в Уганде исследований. Надеемся на продолжение и расширение такого сотрудничества в будущем.

Урания и потучинами

ПОСОЛ

А.ПОЛЯКОВ

г. Кампала, 3 октября 2019 года